

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 22.03.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005705817

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung a-metal AG, Zürich

a-metal AG (a-metal Ltd) Technoparkstrasse 1 8005 Zürich

a-metal AG (a-metal Ltd), in Zürich, CHE-177.137.700, Technoparkstrasse 1, 8005 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 15.03.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, Forschung, Produktion, und den Handel von Hardware und Software, sowie das Erbringen von Dienstleistungen, im Bereich der digitalen Produktionstechnik. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Sie kann ebenfalls Patente, Marken, Lizenzen, Herstellungsverfahren und weitere Immaterialgüterrechte erwerben, entwickeln, verwalten, verwerten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 50'000.00. Aktien: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Die Gesellschaft hat bei der Gründung vom 15.03.2023 ein bedingtes Aktienkapital gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag und Inventarliste vom 15.03.2023 Material für die Prototypenanlage, IT-Infrastruktur, Maschinen, Elektronikwerkzeuge sowie Werkzeuge und Büroeinrichtungsgegenstände, wofür 30'000 Namenaktien zu CHF 1.00, liberiert mit je CHF 0.50, ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder in einer Form die den Nachweis durch Text ermöglicht an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 15.03.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Steiner, Stephan Dominik, von Fahrni, in Olten, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kuster, Andreas Emanuel, von Eschenbach (SG), in Ennetbaden, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 11549 vom 17.03.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich